

美斯迪七周年感恩回报 70套“纪念版”样板房征集中…… 内部底价 心动 361°

雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。

美斯迪装饰立足中原大地7年来，以为中原装修业主打造性价比最高、零风险装修为己任，其精美的设计、精选的材料、精良的施工、精心的服务获得了市场的好评，获得河南省十大知名装饰公司、河南省建筑装饰协会质量诚信单位、河南省绿色环保装饰企业等诸多荣誉。

为回报广大业主多年来对美斯迪装饰的支持与厚爱，在公司成立7周年之际，美斯迪特推出“内部底价 心动361°”活动，70套样板房正在征集中，本活动全部由公司高级设计师与金牌工队联合打造；同时还针对近期热点小区，如泉舜、河洛文化、香港城、永丰园等的所有户型进行配套精品设计。另外，公司多套样板房同时开放，

共同为洛阳装修业主打造一次极具品鉴价值及实用价值的家装观摩之旅。

活动期间，内部底价，可以到公司进行详细询问。

另外，材料展厅零利润供应主材，设计师全程跟踪施工进度与主材配饰，全方位缔造环保、实用、美观于一身的零风险样板间。

本次征集的样板房同时参加2010年洛阳十佳设计作品评选活动，

被选中的待装户将作为重点工程，由总经理带队全程负责。其“内部底价，心动361°”活动空前优惠，必将成为行业佳话及流行经典，也必将给2010炎炎夏季装修大戏带来丝丝清爽。

地址：九都路与涧东路交叉口悦丰广场602室

电话：65222001 65222002

网址：<http://www.hnmsd.com.cn>



居室的采光条件限制了地板颜色的选择范围，采光良好的房间可选择的范围比较大，深浅地板均可。而楼层较低、采光不充足的房间则要注意选择亮度较高、颜色适宜的地面材料。

现在有不少家庭喜欢使用白色地板，使用灰白色系等较为轻快的颜色，容易给人宁静的感觉，也不会造成墙壁颜色重地板颜色淡的“头重脚轻”感。

有的家庭使用略带黄色的地板，这样墙壁可运用“相邻颜色”的法则，挑选与黄色相邻的绿色，这样就能营造出一个很温暖的氛围。

深色调地板的感染力和表现力很强，个性特征鲜明，如带红色调的地板本身颜色就给人强烈的感觉，如果再将墙壁也用颜色浓的油漆涂刷，就会显得不协调。选择带有粉色调的象牙色，与红棕色地板就会形成统一感。

一些户主愿意把白色墙壁和深茶色地板搭配，这会使地板显得很暗。如果墙壁选择同为茶色系的开司米色，墙壁和地板的颜色就比较容易接近，空间也会显得大。风格简约，清新典雅。

家居界“奥斯卡”下月 10 日亮相洛阳

2010年夏天，洛阳家居行业最受瞩目的盛事即将隆重登场——7月10日，红星美凯龙将力邀全国百余知名家居品牌老总聚首洛阳，共同打造家居界的“奥斯卡”，揭开声势浩大的总裁签售会



序幕。届时，将会有百位知名品牌老总携手走红毯并进行现场签售，活动的形式与规模在洛阳家居市场独树一帜，具有以下特点：

一、整合资源 名品不贵

红星美凯龙作为全国最有影响力的家居连锁卖场，在全球拥有上千家战略合作伙伴，有着强大的上游资源整合能力。这次“百名总裁签售会”得到了红星美凯龙数百家全球战略合作伙伴的鼎力支持，不仅厂商会拿出直供价乃至补贴价回馈洛阳的消费者，经销商和商场都打出了令人震撼的活动力度，确保消费者能在本次三方让利的百名总裁签售会中得到最实惠价格。

二、品牌众多 种类齐全

据悉，百名总裁签售会当天，知名建材家居品牌的总裁总监级人物，将从四面八方而来，在同一时间相聚在一起，携手亮相盛大的签售活动。此次活动参与品牌众多，涵盖了地板、卫浴、沙发、家具、床、吊顶等众多品类，倾力打造震撼的签售阵容。据活动负责人介绍，这次参与签售的品牌大多都是大家耳熟能详的，不仅品牌知名度高，拥有优良的品质、悠久的历史，还有特色优质的售后服务，在消费者心目中是十足的“家居明星”。

三、省心省力 服务到位

百名总裁签售活动利用厂家直供的方式，确保消费者省去的是经营渠道的中间环节，而不是

省掉了品质、质量和服务。洛阳红星美凯龙商场的负责人介绍，活动的初衷就是为洛阳的广大消费者争得实惠。除此之外，商场还将一如既往地提供全程优质的服务，让消费者轻松购物，购物无忧，以此回报广大消费者对红星美凯龙的认可和信任。

四、提前预约 机会难得

虽然百名总裁签售会锁定下月10日，但是消费者可以及早到商场挑选自己心仪的品牌和产品，消费者提前预约后，即可在当天的总裁签售会上拿到实惠的总裁签售价。洛阳红星美凯龙提供的中高端名品家居、建材产品将帮助数万市民实现自己的爱家梦想。

(刘浩)

(魏芳)

東易日盛裝飾

中国驰名商标

ORIVILAS 原创别墅家装

国际定制家装

idealhome 极易整体家装

激情夏日装修季

客户回报活动全面启动

家装360°全套 ——设计分享会

【时间】6月26日(周六)下午3:00

【地点】华阳广场国际大饭店二楼会议室

- 特邀郑州、洛阳精英设计师团队，为您全面解析经典设计案例；
- 参与活动就可看到全套设计方案和装修效果，多种风格供您选择；
- 欧洲工艺在工地全面开放，预约参观就有专家全程讲解；
- 激情世界杯，畅享家装好礼，参与活动就有装修大礼赠送。

以下小区全套户型方案供您鉴赏：

泉舜财富中心、建业高尔夫花园、奥体花城、东方今典、世纪华阳……

缔造精英阶层大宅生活

毕达宁 (意大利)
朱凯
马利华
陈书义
李惠
孟丽
王腾飞

【活动惊喜】

激情世界杯\畅享家装好礼

1. 活动当天交定金，即可获赠罐装啤酒一箱、四色酒杯一套，炎炎夏日开怀畅饮；
2. 活动当天交定金并在规定时间内签单，定金双倍返还，最高可返2000元；
3. 征集重点小区特价房，享受设计费、管理费五折优惠（每重点小区仅限一套）。

地址：洛阳市九都路与涧东路交叉口向西100米路北

电话：0379—63333593 63340816